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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

When you get the electric assist scooter for the first time, please fully charge the battery before first use.

Please charge immediately if the scooter emits a low battery warning tone to avoid damage to the battery.

Ensure battery is never stored completely flat. lf scooter is stored for long periods of time, please charge at least 

once per month.

Gently push yourself to start moving and gradually push the accelerator.( Motor will only activate when the 

scooter is travelling beyond 3km/h) with the first ride you should carefully operate throttle. When on the move put 

your second leg on the deck and enjoy the ride.

To stop riding,release the throttle and use the foot-brake in order to slow down towards a complete stop.Then 

step off the scooter.
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1.Your Scooter & Accessories

Accessories

Allen Key x1 Adaptateur de charge x1
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2.Functions

Model Specification

Battery Capacity
Charger Time
Motor Power
Range after full charge
Charger Details

Wheel size
Max load capacity
Product weight
Product size
Max speed
Age
Suit for

21.6V/2.0AH Lithium
2-3hours
120W
5-6KM
Input :AC 100-240V50/60Hz 0.5A.
Output:DC 24V/0.6A
5" PU wheel
50KGS
5.2KGS
77*44*83/87CM
8KM/H
6+
120cm-170cm
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3.Assembling your scooter

4.Charging the scooter

1.A. Use the allen key to lock the handlebar 
to the stem. B.And then lock the clamp.

3.Ensure wheel nuts are tight.

2.Ensure headset clamp is positioned at the 
very bottom of stem and tighten.

ALL FIXTURES SHOULD BE CHECKED ON A
REGULAR BASIS TO ENSURE THEY ARE
SUFFICIENTLY TIGHTENED.

1.Only use the supplied and dedicated charger.
2.Open the charging port rubber cover on the footplate and insert the 
charger output connector into the charging hole.
3.Plug the charger into the power socket supply.
4.The charger indicator is red, indicating that it is charging. When the 
charger indicator shows green, the battery isfully charged.
5. When the battery is fully charged unplug the charger from the mains 
power supply and from the scooter, then close the charging port 
rubber cover. Do not charge overnight
6.The electric kids scooter is ready to use.
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5.How to use

Warning: protective equipment should be 
worn.Mv recommend the use of protective pad 
and helmets when using this product

l. Press the POWER key to turn on the scooter
and check the battery power (LED's will illumi-
nate)

2.Gently push yourself to start moving and 
gradually push the accelerator. ( Motor will only 
activate when the scooter is travelling beyond 
3km/h) with the first ride you should carefully 
operate throttle. When on the move put your 
second leg on the deck and enjoy the ride.
Using the thumb throttle, gently moderate speed 
up to maximum 8km/h.

3.To stop riding, release the throttle and use the 
foot-brake in order to slow down towards a 
complete stop.Then step off the scooter

4.Turn off the scooter when finished using the 
product.
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6. Safety Instructions

19.The charger used with the toy is to be regularly examined for damage to the cord, plug, enclosure and other parts, and that, 

in the event of such damage, the toys must not be used with this charger until the damage has been repaired.

20.This toy contains a battery that is non-replaceable.

21.The necessity to pay attention that all locking device are engaged.
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7. Care & Storage

Clean and store Scooter

Maintenance of Your Scooter`s Battery

Maintenance of Your Scooter



Lorsque vous recevez pour la première fois votre scooter à propulsion électrique, veuillez charger complètement la 
batterie avant la première utilisation.
Rechargez-la immédiatement si le scooter émet un signal sonore de batterie faible afin d'éviter d'endommager la 
batterie.
Assurez-vous que la batterie n'est jamais rangée complètement à plat. Si le scooter est rangé pendant de longues 
périodes, veuillez le recharger au moins une fois par mois.
Poussez-vous doucement vers l'avant et accélérez progressivement (le moteur ne s'active que lorsque le scooter 
roule à plus de 3km/h). Lorsque vous êtes en mouvement, posez votre deuxième jambe sur la bande et profitez de 
la balade.
Pour arrêter de rouler, relâchez l'accélérateur et utilisez le frein à pied pour ralentir jusqu'à l'arrêt complet. Descen-
dez ensuite du scooter.

E-Scooter 120 Pro Lithium-Ion FR

IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

IN230300161V02_UK_FR_DE_IT
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1.Votre scooter et ses Accessoires

Accessoires

Clé Allen ×1  Adaptateur de charge ×1
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2.Fonctions

 Spécifications du modèle

Capacité de la batterie
Temps de charge
Puissance du moteur
Autonomie après charge complète
Détails du chargeur

Taille de la roue
Capacité de charge maximale
Poids du produit
Taille du produit
Vitesse maximale
Âge
Adapté à

21.6V/2.0AH Lithium
2-3hours
120W
5-6KM
Input :AC 100-240V50/60Hz 0.5A.
Output:DC 24V/2A
5" PU wheel
50KGS
5.2KGS
77*44*83/87CM
8KM/H
6+
120cm-170cm

Accélérateur Guidon

Collier de serrage du guidon

Collier de serrage 
de la tige

Tige

clamp

Fourche

Roue avant 5�

Bande d'adhérence

Frein à pied

Roue arrière 
5"/moteur
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3.Assemblage de votre scooter

4.Charge du scooter

1.A Utilisez la clé étrangère pour verrouiller le 
guidon sur la potence, B. Puis verrouillez le 
collier de serrage

3. Assurez-vous que les écrous des roues 
sont bien serrés.

2. Assurez-vous que le collier du jeu de 
direction est positionné tout en bas de la 
potence et serrez.

TOUTES LES FIXATIONS DOIVENT ÊTRE 
VÉRIFIÉES RÉGULIÈREMENT POUR S'ASSURER 
QU'ELLES SONT SUFFISAMMENT SERRÉES.

Port de charge

1. Utilisez uniquement le chargeur fourni et prévu à cet effet.
2. Ouvrez le couvercle en caoutchouc du port de charge sur le 
repose-pieds et insérez le connecteur de sortie de la charte dans le 
trou de charge.
3. Branchez le chargeur dans la prise de courant
4. L'indicateur du chargeur est rouge, ce qui indique qu'il est en 
charge. Lorsque l'indicateur du chargeur passe au vert, cela signifie 
que la batterie est entièrement chargée.
5. Lorsque la batterie est complètement chargée, débranchez le 
chargeur de la prise de courant et du scooter, puis posez le couvercle 
en caoutchouc du port de charge. Ne pas charger la batterie durant 
toute une nuit.
6. Le scooter électrique pour enfants est prêt à être utilisé.
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5.Mode d'emploi

AVERTISSEMENT: UN ÉQUIPEMENT DE PRO-
TECTION DOIT ÊTRE PORTÉ. NOUS RECOM-
MANDONS LE PORT DE PROTECTIONS ET DE 
CASQUES LORS DE L'UTILISATION DE CE 
PRODUIT.

1.Appuyez sur la touche POWER pour allumer le 
scooter et vérifier la puissance de la batterie (les 
LED s'allument).

2. Poussez-vous doucement vers l'avant et 
accélérez progressivement (le moteur ne s'ac-
tive que lorsque le scooter roule à plus de 
3km/h). Lorsque vous êtes en mouvement, 
posez votre deuxième jambe sur la bande et 
profitez de la balade.
En utilisant l'accélérateur au pouce, modérez 
doucement la vitesse jusqu'à 8km/h maximum.

3. Pour arrêter de rouler, relâchez l'accélérateur 
et utilisez le frein à pied pour ralentir jusqu'à 
l'arrêt complet. Descendez ensuite du scooter.

4. Eteignez le scooter lorsque vous avez fini 
d'utiliser le produit.
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1.Ce produit est un scooter à propulsion électrique pour enfants. Il est réservé à un seul 
enfant. Il ne doit pas être utilisé par des adultes ou deux personnes en même temps. Les 
enfants doivent être accompagnés de leurs parents ou d'adultes lorsqu'ils utilisent un 
scooter à assistance électrique. Poids maximal du conducteur : 50 kg.
2.Lorsque vous conduisez ce produit, veuillez porter un casque de sécurité et d'autres 
équipements de protection.
3.Ne conduisez pas ce produit sur les voies publiques. Renseignez-vous sur la législation 
de votre région pour connaître les mises à jour concernant l'utilisation des scooters élec-
triques....
4.Entraînez-vous d'abord à l'extérieur, maîtrisez le fonctionnement avant de conduire.
5.Ne faites pas de mouvements dangereux et ne conduisez pas d'une seule main lorsque 
le scooter est en marche. Gardez vos pieds sur la pédale.
6.Évitez les bordures, les nids de poule et les trous de plus de 3 cm. Lorsque vous 
rencontrez des conditions difficiles ou inégales, veuillez ralentir ou descendre du scooter 
et le tirer.
7.Les utilisateurs doivent régler la hauteur du guidon à la bonne position qui leur assurera 
une conduite sûre.
8. Ne conduisez pas ce produit sur des surfaces glissantes telles que l'huile ou la glace.
9. Ne pas utiliser ce produit sous une température inférieure à -5°C.
10.Ne pas utiliser sur des pentes de plus de 5 degrés. Pour une utilisation sur une pente 
de plus de 5 degrés, vous devez utiliser une jambe pour vous déplacer.
11.Ne pas immerger le produit dans l'eau
12.En cas de mauvais temps, comme la pluie, la neige et le vent, évitez de rouler autant 
que possible pour éviter les dommages inutiles causés par la pénétration de l'eau.
13. N'utilisez pas ce produit lorsqu'il fait sombre.
14. Ce produit doit être utilisé avec précaution, car il faut faire preuve d'habileté pour 
éviter les chutes ou les collisions susceptibles de blesser l'utilisateur ou des tiers.
15. Ce jouet est déconseillé aux enfants de moins de 6 ans en raison de sa vitesse maxi-
male.
16. Un équipement de protection doit être porté. Ne pas utiliser dans la circulation. Poids 
maximal : 50 kg.
17. Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés.
18. Assemblage par un adulte requis.
19. Le chargeur utilisé avec le jouet doit être régulièrement examiné pour détecter des 
dommages au cordon, à la fiche, à l'enclosure et à d'autres pièces et, en cas de tels 
dommages, les jouets ne doivent pas être utilisés avec ce chargeur tant que les dommag-
es n'ont pas été réparés.
20. Ce jouet contient une batterie non remplaçable.
21. Il est nécessaire de faire attention à ce que tous les dispositifs de verrouillage soient 
engagés.

Entretien de votre scooter
�Roue
Les pneus montés sont résistants à l'usure et non gonflables. Lorsque les pneus semblent 
usés ou endommagés, ils doivent être remplacés immédiatement. Veuillez contacter le 
concessionnaire pour remplacer les pneus d'origine. Vérifiez régulièrement que le scooter

6. Consignes de sécurité

Prévenir les risques de sécurité
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�Assurez-vous que votre scooter est éteint.
�Nettoyez votre scooter à l'aide d'un chiffon humide et de produits de nettoyage non abra-
sifs uniquement.
�Si vous rayez une partie en plastique de votre scooter, vous pouvez frotter doucement 
avec du papier de verre pour lisser la surface.
�N'utilisez pas de nettoyeur haute pression sur aucune partie de votre scooter.
�Rangez votre scooter dans un endroit sûr, sec et abrité, à l'abri de la lumière directe du 
soleil.
�Ne laissez pas votre scooter dehors, sous la pluie ou dans des endroits humides.

Batterie au lithium
�Lorsque vous recevez pour la première fois votre scooter à propulsion électrique, veuillez 
charger complètement la batterie avant la première utilisation.
�Rechargez-la immédiatement si le scooter émet un signal sonore de batterie faible afin 
d'éviter d'endommager la batterie.
�Assurez-vous que la batterie n'est jamais rangée complètement à plat. Si le scooter est 
rangé pendant de longues périodes, veuillez le recharger au moins une fois par mois.
Note: La batterie ne doit pas être immergée dans l'eau, ni subir de dommages dus à des 
chocs. Les défauts dus à une mauvaise utilisation ne seront pas couverts par la garantie.
Chargeur
�Le chargeur dédié fourni par la société a une fonction de protection de la charge, et 
lorsque la batterie est complètement chargée à 100%, elle s'arrête automatiquement. Les 
dommages causés par d'autres facteurs anormaux tels qu'une infiltration d'eau, une 
collision, etc. ne sont pas couverts par la garantie.
�Ouvrez le couvercle en caoutchouc du chargeur et insérez le connecteur de sortie du 
chargeur dans le trou de chargement.
�Branchez l'alimentation du chargeur dans la prise d'alimentation (AC 100V-240V).
�L'indicateur du chargeur rouge indique qu'il est en cours de chargement ; lorsque l'indica-
teur du chargeur passe au vert, la batterie est entièrement chargée.
�Lors de la charge de la batterie, veuillez la placer dans un environnement sec et ventilé.
�Ne pas charger toute une nuit.

7. Entretien et rangement

Nettoyer et ranger le scooter

Entretien de la batterie de votre scooter

AVERTISSEMENT: N'utilisez pas d'alcool, d'essence, de kérosène ou 
d'autres solutions corrosives, de solvants chimiques volatiles pour nettoy-
er le scooter.
Sinon, cela causera de sérieux dommages à la carrosserie du scooter et 
peut perturber la structure des éléments internes.
Assurez-vous que la prise de courant est couverte à tout moment pour 
éviter que l'eau/l'humidité/la saleté ne pénètre dans la prise.
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n'a pas de vis desserrées et resserrez-les si nécessaire.
�Batterie
Le cycle de charge de la batterie au lithium est d'au moins 500 fois, et l'utilisation normale 
peut généralement atteindre plus de 600 fois. Au fur et à mesure que la batterie vieillit, 
l'autonomie du scooter peut diminuer.
�Emplacement et entretien quotidien
Veuillez ne pas laisser le scooter pendant une longue période au soleil ou dans des 
endroits très humides ; veuillez garder le scooter propre.



120 Pro Lithium-Ionen E-Scooter

Wenn Sie den Elektro-Scooter zum ersten Mal bekommen, laden Sie bitte den Akku vor dem Erstgebrauch 
vollständig auf.
Bitte laden Sie sofort auf, wenn der Scooter einen Warnton bei niedrigem Akkustand abgibt, um Schäden am 
Akku zu vermeiden.
Achten Sie darauf, dass der Akku nie völlig entladen gelagert wird. Wenn der Scooter für längere Zeit gelagert 
wird, laden Sie ihn bitte mindestens einmal pro Monat auf.
Setzen Sie sich sanft in Bewegung und drücken Sie langsam die Drosselklappe (Der Motor wird erst aktiviert, 
wenn der Scooter mehr als 3 km/h fährt) Bei der ersten Fahrt sollten Sie die Drosselklappe vorsichtig betätigen. 
Legen Sie während der Fahrt das zweite Bein auf das Trittbrett und genießen Sie die Fahrt.
Um die Fahrt zu beenden, lassen Sie die Drosselklappe los und verwenden Sie die Fußbremse, um ihn bis zum 
Stillstand zu verlangsamen. Steigen Sie dann vom Scooter ab.

DE

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG

IN230300161V02_UK_FR_DE_IT
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Inhalt

Hinweis: Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie mit dem 
Scooter fahren, und beachten Sie die örtliche Gesetzgebung zum Gebrauch 
von Elektrorollern in Ihrer Region.
HINWEIS: Die Bilder in diesen Betriebsanweisungen sind Indikativ, daher 
kann es sein, dass sie nicht genau das tatsächliche Aussehen des Artikels 
wiedergeben. Änderungen der technischen Daten ohne Vorankündigung sind 
vorbehalten.
Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen über die Montage und das 
Fahren Ihres Scooters. Wenn der Scooter nicht regelmäßig verwendet wird, 
und falls er längere Zeit nicht verwendet werden sollte, wird empfohlen, den 
Akku EINMAL IM MONAT aufzuladen, abzuklemmen und wieder aufzuladen. 
Wenn diese Anweisungen befolgt werden, hat der Akku eine lange Nutzung-
dauer. Andernfalls wird der Akku irreparabel geschädigt.
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1.Ihr Scooter & Zubehör

Zubehör

Inbusschlüssel ×1  Ladeadapter ×1
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2.Funktionen

 Modell Spezifikation

Akku-Kapazität
Dauer des Ladevorgangs
Motorleistung
Reichweite nach voller Ladung
Ladegerät Details

Radgröße
Max. Tragfähigkeit
Produktgewicht
Produktabmessungen
Max. Geschwindigkeit
ALTER
Passend für

21.6V/2.0AH Lithium
2-3hours
120W
5-6KM
Input :AC 100-240V50/60Hz 0.5A.
Output:DC 24V/2A
5" PU wheel
50KGS
5.2KGS
77*44*83/87CM
6KM/H
6+
120cm-170cm

Drosselklappe Lenker

Lenkerklemme

Rohrklemme

Rohr

Klemme

Gabel

5 Zoll Vorderrad

Griffband

Fußbremse

5 Zoll 
Hinterrad/Motor
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3.Montage Ihres Scooters

4.Aufladen des Scooters

1.A Verwenden Sie den Inbusschlüssel, um 
den Lenker am Rohr zu befestigen, B. Und 
schließen Sie dann die Klemme

3. Stellen Sie sicher, dass die Radmuttern 
fest angezogen sind

2. Stellen Sie sicher, dass die Kopfstückk-
lemme ganz unten am Rohr sitzt, und ziehen 
Sie sie fest.

ALLE BEFESTIGUNGEN SOLLTEN REGELMÄS-
SIG ÜBERPRÜFT WERDEN, UM SICHERZUSTEL-
LEN, DASS SIE AUSREICHEND ANGEZOGEN 
SIND.

1. Verwenden Sie nur das mitgelieferte und dafür vorgesehene Lade-
gerät
2. Öffnen Sie die Gummiabdeckung des Ladeanschlusses an der 
Fußplatte und stecken Sie den Stecker des Ladegeräts in die Ladeöff-
nung.
3. Stecken Sie das Ladegerät in die Steckdose
4. Die Ladegerätanzeige leuchtet rot und zeigt damit an, dass der 
Scooter geladen wird. Wenn die Anzeige des Ladegeräts grün 
leuchtet, ist der Akku vollständig geladen.
5. Wenn der Akku vollständig geladen ist, trennen Sie das Ladegerät 
vom Stromnetz und vom Scooter und schließen Sie die Gummiab-
deckung der Ladeöffnung. Nicht über Nacht aufladen.
6. Der Elektro-Kinderscooter ist nun betriebsbereit.
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5.Verwendung

WARNUNG: ES SOLLTE EINE SCHUTZAUS-
RÜSTUNG GETRAGEN WERDEN. ICH EMPFEH-
LE DIE VERWENDUNG VON SCHUTZPOLSTERN 
UND HELMEN, WENN SIE DIESES PRODUKT 
VERWENDEN.

1.Drücken Sie die EIN-/AUS-Taste, um den 
Scooter einzuschalten und die Akkuladung zu 
überprüfen (LED's leuchten auf)

2. Setzen Sie sich sanft in Bewegung und drück-
en Sie langsam die Drosselklappe (Der Motor 
wird erst aktiviert, wenn der Scooter mehr als 3 
km/h fährt) Bei der ersten Fahrt sollten Sie die 
Drosselklappe vorsichtig betätigen. Legen Sie 
während der Fahrt das zweite Bein auf das 
Trittbrett und genießen Sie die Fahrt.
Benutzen Sie die Daumendrosselklappe, um die 
Geschwindigkeit sanft bis zu maximal 8 km/h zu 
erhöhen.

3. Um die Fahrt zu beenden, lassen Sie die 
Drosselklappe los und verwenden Sie die 
Fußbremse, um ihn bis zum Stillstand zu 
verlangsamen. Steigen Sie dann vom Scooter 
ab.
4. Schalten Sie den Scooter aus, wenn Sie das 
Produkt nicht mehr verwenden
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1. Dieses Produkt ist ein elektrisch unterstützter Scooter für Kinder. Es ist auf ein Kind 
beschränkt. Es sollte nicht von Erwachsenen oder zwei Personen gleichzeitig benutzt 
werden.  Kinder müssen bei der Verwendung von elektrisch unterstützten Scootern von 
Eltern oder Erwachsenen begleitet werden. Maximales Gewicht des Fahrers 50 kg.
2. Tragen Sie beim Fahren mit diesem Produkt bitte einen Schutzhelm und andere 
Schutzausrüstung.
3. Fahren Sie mit diesem Produkt nicht auf öffentlichen Verkehrswegen. Prüfen Sie die 
Gesetzgebung in Ihrer Region auf Aktualisierungen zur Nutzung von E-Scootern.
4. Bitte üben Sie zuerst im Freien, beherrschen Sie den Betrieb, bevor Sie fahren.
5. Machen Sie keine gefährlichen Bewegungen und fahren Sie nicht einhändig, während 
der Scooter läuft. Halten Sie Ihre Füße auf dem Trittbrett.
6. Vermeiden Sie Bordsteinkanten, Schlaglöcher und Lücken über 3cm. Wenn Sie auf 
raue oder unebene Umgebungen stoßen, bremsen Sie bitte ab oder steigen Sie ab und 
schieben Sie den Scooter.
7. Benutzer müssen die Höhe des Lenkers auf die richtige Position verstellen, um 
sicheres Fahren zu gewährleisten.
8. Fahren Sie mit diesem Produkt nicht auf rutschigen Oberflächen wie Öl oder Eis.
9. Verwenden Sie dieses Produkt nicht unter -5 ° C.
10. Verwenden Sie es nicht an Steigungen über 5 Grad. Bei Verwendung an Steigungen 
über 5 Grad sollten Sie ein Bein zum Schieben verwenden.
11. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser ein.
12. Bei schlechtem Wetter wie Regen, Schnee und Wind sollten Sie die Fahrt so weit wie 
möglich vermeiden, um unnötige Schäden durch eindringendes Wasser zu vermeiden.
13. Fahren Sie nicht mit diesem Produkt, wenn es dunkel ist.
14. Dieses Produkt muss mit Vorsicht benutzt werden, da Geschicklichkeit erforderlich ist, 
um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zu Verletzungen des Benutzers oder 
Dritter führen.
15. Dieses Spielzeug ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder unter 6 
Jahren geeignet.
16. Schutzausrüstung sollte getragen werden. Nicht für den Einsatz im Straßenverkehr 
geeignet. Max. 50 kg.
17. Bitte darauf achten, dass alle Verriegelungen eingerastet sind.
18. Montage durch Erwachsene erforderlich.
19. Das Ladegerät, das mit dem Spielzeug verwendet wird, muss regelmäßig auf Bes-
chädigungen am Kabel, Stecker, Gehäuse und anderen Teilen überprüft werden. Im Falle 
von solchen Schäden darf das Spielzeug nicht mit diesem Ladegerät verwendet werden, 
bis die Schäden repariert wurden.
20. Dieses Spielzeug enthält einen nicht austauschbaren Akku.
21. Es ist darauf zu achten, dass alle Verriegelungsvorrichtungen eingerastet sind.

Wartung Ihres Scooters
�Rad
Die montierten Reifen sind verschleißfest und nicht aufblasbar. Wenn die Reifen abge-
nutzt oder beschädigt erscheinen, müssen sie sofort ausgetauscht werden. Bitte wenden 
Sie sich an den Händler, um die Originalreifen zu ersetzen. Bitte überprüfen Sie 
regelmäßig, ob der Scooter lockere Schrauben hat und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

6. Sicherheitshinweise

Vermeiden Sie Sicherheitsgefahren
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�Stellen Sie sicher, dass Ihr Scooter auf AUS geschaltet ist.
�Reinigen Sie Ihren Scooter nur mit einem feuchten Tuch und nicht scheuernden Reini-
gungsmitteln.
�Sollten Kunststoffteile Ihres Scooters zerkratzt sein, können Sie diese vorsichtig mit 
Sandpapier abreiben, um die Oberfläche zu glätten.
�Verwenden Sie keinen Hochdruckreiniger auf irgendeinem Teil des Scooters.
�Bewahren Sie Ihren Scooter an einem sicheren, trockenen und geschützten Ort und 
außerhalb des direkten Sonnenlichts auf.
�Lassen Sie Ihren Scooter nicht draußen, im Regen oder in feuchten Räumen stehen.

Lithium-Akku
�Wenn Sie den Elektro-Scooter zum ersten Mal bekommen, laden Sie bitte den Akku vor 
dem Erstgebrauch vollständig auf.
�Bitte laden Sie sofort auf, wenn der Scooter einen Warnton bei niedrigem Akkustand 
abgibt, um Schäden am Akku zu vermeiden.
�Achten Sie darauf, dass der Akku nie völlig entladen gelagert wird. Wenn der Scooter für 
längere Zeit gelagert wird, laden Sie ihn bitte mindestens einmal pro Monat auf.
Hinweis: Der Akku darf nicht in Wasser getaucht werden oder Stoßschäden erleiden. 
Defekte durch unsachgemäßen Gebrauch werden nicht von der Garantie abgedeckt.
Ladegerät
�Das von der Firma gelieferte spezielle Ladegerät verfügt über eine Ladeschutzfunktion. 
Wenn der Akku zu 100 % aufgeladen ist, schaltet es sich automatisch ab. Schäden, die 
durch andere abnormale Faktoren wie z. B. Eindringen von Wasser, Zusammenstöße 
usw. verursacht werden, sind nicht von der Garantie abgedeckt.
�Öffnen Sie die Gummiabdeckung des Ladegeräts und stecken Sie den Ausgangsstecker 
des Ladegeräts in die Ladeöffnung.
�Stecken Sie den Eingangsstecker des Ladegeräts in die Steckdose (AC 100V-240V)
�Die Ladeanzeige leuchtet rot und zeigt damit an, dass der Ladevorgang läuft; wenn die 
Ladeanzeige grün leuchtet, ist der Akku vollständig geladen.
�Wenn Sie den Akku laden, stellen Sie ihn bitte in eine trockene und belüftete Umgebung.
�Nicht über Nacht aufladen.

7. Pflege und LagerungScooter reinigen und lagern

Wartung des Akkus Ihres Scooters

WARNUNG: Verwenden Sie keinen Alkohol, Benzin, Kerosin oder andere ätzende 
Lösungen, flüchtige chemische Lösungsmittel, um den Scooter zu reinigen.
Andernfalls verursacht es ernsthafte Schäden an der Scooterkarosserie und kann 
die Struktur der inneren Elemente stören.
Stellen Sie sicher, dass die Steckdose immer abgedeckt ist, um das Eindringen von 
Wasser/Feuchtigkeit/Schmutz in die Steckdose zu vermeiden.
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�Akku
Der Ladezyklus des Lithium-Akkus beträgt mindestens 500 Mal, und bei normalem Geb-
rauch können in der Regel mehr als 600 Mal erreicht werden. Mit zunehmendem Alter des 
Akkus kann sich die Reichweite des Scooters verringern.
�Aufstellung und tägliche Pflege
Bitte lassen Sie den Scooter nicht für längere Zeit in der heißen Sonne oder an anderen 
stark feuchten Orten stehen; bitte halten Sie den Scooter sauber.



Quando si riceve lo scooter elettrico per la prima volta, caricare completamente la batteria prima del primo 
utilizzo.
Si prega di caricare immediatamente quando lo scooter emette un suono di avviso di batteria scarica, per evitare 
di danneggiare la batteria.
Assicurarsi che la batteria non venga mai conservata completamente scarica. Se lo scooter rimane inutilizzato a 
lungo, caricarla almeno una volta al mese.
Spingere delicatamente per iniziare a muoversi in avanti e premere gradualmente sull'acceleratore (il motore si 
avviera� solo quando lo scooter sta viaggiando oltre i 3 km/h). Durante la prima corsa dovrete prestare attenzione 
ad avviare l'acceleratore. Quando si e� in movimento, posizionare tua seconda gamba sulla pedana e godersi il 
viaggio.
Per frenare, rilasciare l'acceleratore e utilizzare il freno a pedale per rallentare fino all'arresto completo. Quindi, 
scendere dallo scooter.

E-Scooter 120 Pro al Litio-Ione

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

IT

IN230300161V02_UK_FR_DE_IT

AA1-089V70_AA1-089V90



Contenuti

Nota: Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di guidare lo 
scooter e di essere al corrente della normativa locale sull'uso di scooter 
elettrici nella propria area.
NOTA: Le immagini in queste istruzioni per l'uso sono solo referenze, pertan-
to potrebbero non rappresentare esattamente l'aspetto reale del prodotto. Le 
specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.
Questo manuale contiene informazioni importanti su come assemblare e 
guidare lo scooter. Se non viene utilizzato regolarmente, e nel caso non 
dovesse essere utilizzato a lungo, si consiglia di caricare la batteria, scolle-
garla e ricaricarla UNA VOLTA AL MESE. Se queste istruzioni vengono ese-
guite, la batteria avrà un lungo ciclo di vita. In caso contrario, essa si deteri-
orerà irreparabilmente.
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1.Vostro Scooter & Accessori

Accessori

Chiave a Brugola ×1  Adattatore Caricatore ×1
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2.Funzioni

 Specifiche del Modello

Capacita� Batteria
Tempo di Ricarica
Potenza Motore
Distanza percorribile dopo la ricarica
Dettagli Caricatore

Dimensioni Ruote
Capacita� Massima di Carico
Peso Prodotto
Dimensioni Prodotto
Velocita� Massima
Eta�
Adatto per

21.6V/2.0AH Lithium
2-3hours
120W
5-6KM
Input :AC 100-240V50/60Hz 0.5A.
Output:DC 24V/2A
5" PU wheel
50KGS
5.2KGS
77*44*83/87CM
8KM/H
6+
120cm-170cm

Acceleratore Manubrio

Morsetto del manubrio

Morsetto dell�asta

Asta

Morsetto

Forcella

5� Ruota anteriore

Antiscivolo

Freno a pedale

5� Ruota 
posteriore/motore
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3.Assemblare il vostro scooter

4.Ricaricare lo scooter

1. A Utilizzare la chiave a brugola per blocca-
re il manubrio sul morsetto.
B. Quindi bloccare l'ammortizzatore

3. Assicurarsi che i dadi delle ruote siano 
stretti

2. Assicurarsi che il morsetto del gruppo 
superiore sia posizionato nella parte inferiore 
dell'attacco del manubrio e stringere.

TUTTI I COMPONENTI DEVONO ESSERE CON-
TROLLATI REGOLARMENTE PER ASSICURARSI 
CHE SIANO SUFFICIENTEMENTE SALDI.

Porta di ricarica

1. Utilizzare solo l�apposito caricatore in dotazione.
2. Aprire il coperchio in gomma del vano di ricarica sulla pedana e 
inserire il terminale di uscita nel foro di ricarica.
3. Collegare il caricatore alla presa elettrica.
4. La spia del caricatore diventa rossa, a indicare che è in carica. 
Quando l'indicatore del caricatore diventa verde, la batteria è comple-
tamente carica.
5. Quando la batteria è completamente carica, scollegare il caricatore 
dalla corrente e dallo scooter, quindi chiudere il coperchio in gomma 
del vano di ricarica. Non caricare di notte.
6. Lo scooter elettrico per bambini è pronto per l'uso.
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5.Come usare

AVVERTENZA: INDOSSARE INDUMENTI DI 
PROTEZIONE. CONSIGLIAMO L'USO DI PRO-
TEZIONI E CASCHI QUANDO SI UTILIZZA 
QUESTO PRODOTTO.

1. Premere il tasto POWER per accendere lo 
scooter e controllare il livello di carica della 
batteria (i LED si accendono).

2. Spingere delicatamente per iniziare a muover-
si in avanti e premere gradualmente sull'acceler-
atore (il motore si avviera� solo quando lo 
scooter sta viaggiando oltre i 3 km/h). Durante la 
prima corsa dovrete prestare attenzione ad 
avviare l'acceleratore. Quando si e� in movimen-
to, posizionare tua seconda gamba sulla pedana 
e godersi il viaggio.
Usando l'acceleratore a pollice, moderare 
delicatamente la velocità fino a un massimo di 8 
km/h.

3. Per frenare, rilasciare l'acceleratore e utilizza-
re il freno a pedale per rallentare fino all'arresto 
completo. Quindi, scendere dallo scooter.

4. Spegnere lo scooter al termine dell'utilizzo del 
prodotto.
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1.Questo prodotto è uno scooter elettrico per bambini. uso limitato ai bambini. Non deve 
essere utilizzato da adulti o da due utenti persone contemporaneamente. I bambini 
devono essere accompagnati da genitori o adulti quando si utilizzano scooter a guida 
assistita. Il peso massimo dell�utente e� 50 kg.
2.Quando si guida questo prodotto, indossare un casco di sicurezza e altri dispositivi di 
protezione.
3.Non guidare questo prodotto su strade pubbliche. Controlla la normativa locale per 
conoscere gli aggiornamenti sull'uso degli e-scooter.
4.Si prega di fare pratica prima all'aperto, e padroneggiare l�uso del prodotto prima di 
guidare.
5.Non eseguire mosse pericolose e non guidare con una mano sola mentre lo scooter è in 
funzione. Tenere i piedi sulla pedana.
6.Evitare cordoli, buche e spazi vuoti superiori a 3 cm. Quando si incontrano ostacoli 
difficili o irregolari, rallentare o scendere e spingere lo scooter.
7.Gli utenti devono regolare l'altezza del manubrio in posizione corretta per garantire loro 
una guida sicura.
8.Non guidare questo prodotto su superfici scivolose come olio o ghiaccio.
9. Non utilizzare questo prodotto al di sotto di -5 ° C.
10 Non utilizzare su pendenze superiori a 5 gradi. Per l'uso oltre i 5 gradi in salita e� nec-
essario spingere con una gamba per marciare in avanti.
11.Non immergere il prodotto in acqua
12.In caso di maltempo come pioggia, neve e vento, evitare il più possibile di guidare per 
evitare danni causati dall'ingresso dell�acqua.
13.Non guidare questo prodotto quando è buio.
14.Questo prodotto deve essere usato con cautela poiché è richiesta abilità per evitare 
cadute o collisioni che provocano lesioni personali all'utente o a terzi.
15. Questo giocattolo non è adatto ai bambini di età inferiore a 6 anni a causa della sua 
velocità massima.
16. È necessario indossare dispositivi di protezione individuale. Non utilizzare nel traffico, 
carico massimo 50 kg.
17. Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano innestati.
18. Il montaggio deve essere effettuato da un adulto.
19. Il caricatore utilizzato con il giocattolo deve essere regolarmente esaminato per danni 
al cavo, alla spina, all'inclosure e ad altre parti e, in caso di tali danni, il giocattolo non 
deve essere utilizzato con questo caricatore fino a quando il danno non è stato riparato.
20. Questo giocattolo contiene una batteria non sostituibile.
21. È necessario prestare attenzione affinché tutti i dispositivi di bloccaggio siano inseriti.

Manutenzione del Vostro Scooter
�Ruota
Gli pneumatici montati sono resistenti all'usura e non sono gonfiabili. Quando essi appaio-
no usurati o danneggiati, devono essere sostituiti immediatamente. Si prega di contattare 
il rivenditore per sostituire con pneumatici originali. Si prega di controllare regolarmente se 
lo scooter presenta viti allentate e stringerle come necessario.

6. Istruzioni di Sicurezza

Evitare rischi per la sicurezza
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�Assicurarsi che lo scooter sia SPENTO.
�Pulire lo scooter solo passando un panno umido e detergenti non abrasivi.
�Se vengono graffiate delle parti in plastica dello scooter, è possibile strofinare delicata-
mente con carta vetrata per levigarne la superficie.
�Non utilizzare idro pulitrici su nessuna parte dello scooter.
�Conservare lo scooter in un'area sicura, asciutta e riparata dalla luce solare diretta.
�Non lasciare lo scooter all'aperto, sotto la pioggia o in zone umide.

Batteria al litio
�Quando si riceve lo scooter elettrico per la prima volta, caricare completamente la batter-
ia prima del primo utilizzo.
�Si prega di caricare immediatamente quando lo scooter emette un suono di avviso di 
batteria scarica, per evitare di danneggiare la batteria.
�Assicurarsi che la batteria non venga mai conservata completamente scarica. Se lo 
scooter rimane inutilizzato a lungo, caricarla almeno una volta al mese.
Nota: la batteria non deve essere immersa nell'acqua o subire danni da collisioni. I guasti 
dovuti a uso improprio non saranno coperti dalla garanzia.

Caricatore
�Il caricatore in dotazione fornito dall'azienda ha una funzione di protezione della carica e 
quando la batteria è completamente carica al 100%, e smetterà automaticamente di 
ricaricare la batteria. I danni causati da altri fattori anomali come infiltrazioni d'acqua, 
collisioni, etc. non sono coperti dalla garanzia.
�Aprire il coperchio in gomma del vano e inserire il terminale di uscita del caricatore nel 
foro di ricarica.
� Collegare l'alimentazione in ingresso del caricatore alla presa corrente (CA 100 V-240 V)
�L'indicatore del caricatore diventa rosso, a indicare che è in carica; quando l'indicatore 
del caricatore diventa verde, la batteria è completamente carica.
�Quando si carica la batteria, collocarla in un ambiente asciutto e ventilato.
�Non caricare durante la notte.

7. Cura & Conservazione

Pulire e conservare lo Scooter

Manutenzione della Batteria del vostro Scooter

AVVERTENZA: non utilizzare alcol, benzina, cherosene o altri agenti 
corrosivi o solventi chimici per pulire lo scooter.
In caso contrario, causerete gravi danni al telaio dello scooter e potreste 
danneggiare la struttura di componenti interni.
Assicurarsi che la presa elettrica sia sempre coperta per evitare che 
acqua/umidità/sporco vi penetrino.
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�Batteria
Il ciclo di ricarica della batteria al litio è di almeno 500 cicli e l'uso normale può general-
mente raggiungere oltre 600 cicli. Con l�usura della batteria, l'autonomia dello scooter 
potrebbe diminuire.
�Conservazione e cura quotidiana
Si prega di non lasciare lo scooter a lungo al sole caldo o in altri luoghi molto umidi; si 
prega di mantenere lo scooter pulito.




